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　１月２４日（金）野迫川小中学校において、吉井村長、池口教育長に感謝の気持ちを伝
えるため、招待給食が行われました。当日の献立は全国学校給食週間にちなみ、県内の食
材を使った『大和まなごはん、ちくわの大和茶揚げ、飛鳥汁』です。村長、教育長ともに
児童生徒の給食のテーブルに同席し、楽しくいろいろな話をしながら食事をしました。
　会食の後半では、村長から「野迫川村も新しくいろんな取り組みをしているので、みな
さんもいろんなことにチャレンジしてほしい。」と激励のことばを、教育長からは「キムチ
鍋の食材である野菜の価格をきっかけに、社会に関心を持ってみては。」とお話がありまし
た。

1/24 小中学校招待給食

むらの話題むらの話題
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　１月２９日（水）、北股の清久寺で、野迫川消防分署、消防団員、北股地区とで消火訓練
を行いました。１月２３日から２９日までの６日間は文化財防火週間で、村内でも貴重な
文化財を火災から守るため、例年実施しているものです。
　まず始めに分署から消火栓の取り扱い方、家庭用消火器の点検、住宅用火災警報器の設
置についての説明を受けました。その後は屋外に出て半鐘や消火器を使用した訓練や地区
内の消火栓の点検作業を行いました。
　雪が降り、寒い中での訓練となりましたが、村の文化財を地域で守ることについて改め
て考える機会となりました。

1/29 警防訓練～文化財防火週間～
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　「奈良県美しい南部・東部地域を県と市町村が共同して振興を図る条例」に基づき、県
と南部・東部１９市町村（※）が共同して南部・東部地域振興に関する施策を効果的に推
進していくため、知事・１９市町村長が一堂に会する「南部・東部サミットリーダー会議」
が以下のとおり開催されました。
　先進事例として、当村の吉井村長が「野迫川村の挑戦」と題する各施策（のせ川くれよ
んの設立運営、避難所の移転、携帯電話の不感地域解消、森林保全および地域活性化に関
する連携協定など）を発表しました。

○日時　令和７年１月２９日（水）１４時～１６時
○場所　大淀町文化会館２階視聴覚室
○内容　①先進事例発表
　　　　　・野迫川村の挑戦（野迫川村吉井村長）
　　　　　・移住者目線に立ったサポート体制の整備
　　　　　　（曽爾村芝田村長）
　　　　②県からの連絡事項

※南部・東部１９市町村の内訳
①南部地域（２市４町９村）
　五條市、御所市、高市郡（高取町、明日香村）、
　吉野郡（吉野町、大淀町、下市町、
　黒滝村、天川村、野迫川村、
　十津川村、下北山村、上北山村、
　川上村、東吉野村）
②東部地域（１市３村）
　宇陀市、山辺郡（山添村）、
　宇陀郡（曽爾村、御杖村）

1/29 南部・東部サミットリーダー会議

むらの話題むらの話題
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　２月７日（金）の午後、野迫川小中学校では「ふるさと学習」の一環として、村の伝統
的な冬の遊びである「竹スキー」の体験を全校で行いました。当日は雪の合間のよい天気で、
昨年に引き続き、今年も吉井村長に応援に来ていただきました。
　役場の職員が、前日までに降った雪を集めてできたゲレンデで、児童・生徒たちも先生
方も、ときに転びながらコツをおぼえ、何度も竹スキーにチャレンジしました。そして、
なだらかな雪の傾斜をそりで一気に滑り降りました。

2/7 竹スキー体験

むらの話題むらの話題
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　２月５日（水）に清水副知事、松尾県議会議員、浦西県議会議員、斎藤県議会議員、浜
本五條土木事務所長、植田吉野土木事務所長が天川村から五條市・野迫川村へ来訪され、
平岡五條市長、車谷天川村長、吉井野迫川村長、銭谷天川村議会議長、水口天川村議会副
議長、西田野迫川村議会議長、小倉野迫川村議会副議長と共に県道高野天川線の道路整備
状況などを視察されました。

【主な視察内容】
●天川村　山西工区の道路改良状況
●五條市　中原工区の道路改良状況
●野迫川村　上工区の道路改良状況

　吉井村長から地域住民の生活道路
であり、産業振興のためにも非常に
重要な道路であることを説明し、県
道の道路整備についての必要性や重
要性を理解していただきました。
　災害発生時にも途絶することない安全、安定した
道路を確保するため、今後も奈良県に対して要望活
動を続けていきます。

【説明資料の手交】
▲左から　�小倉野迫川村議会副議長・水口天川村議会副議長・

銭谷天川村議会議長・西田野迫川村議会議長・吉井
野迫川村長・清水副知事・車谷天川村長・平岡五條
市長・松尾県議会議員・植田吉野土木事務所長・浜
本五條土木事務所長

野迫川村　上工区　道路改良状況 天川村　山西工区の道路改良状況

五條市　中原工区の道路改良状況

2/

5-6
清水副知事が主要地方道高野天川線の現地視察及び
野迫川村村内を視察されました

むらの話題むらの話題
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　２月６日（木）には、清水副知事、吉井南部東部振興監、浜本五條土木事務所長が野迫
川村内を視察されました。荒神社を参拝した後、のせ川サービスステーション、一般社団
法人のせ川くれよんの施設を見学しました。また、村内除雪事業者を訪問し、清水副知事
より日々のお礼と激励の言葉をいただきました。最後に今井地区で予定している避難所移
転事業の予定地を視察されました。
　２月５日、６日と２日間野迫川村の道路状況をはじめ降雪や、様々な事業を視察し、野
迫川村の現況を把握いただいた今回の機会を活かし、奈良県と連携を深め、より良い村づ
くりに努めていきます。

一般社団法人　のせ川くれよん
野迫川ＳＳ　視察状況

今井地区
避難所移転事業　視察状況

一般社団法人　のせ川くれよん
特産品部門　視察状況

除雪事業者激励訪問

むらの話題むらの話題
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　狂犬病予防集合注射を下記のとおり実施いたします。すでに登録済の飼い主の方は別途案内を
送付いたしますので、案内に同封しているお知らせをご持参のうえ、最寄りの実施会場へお越し
ください。

○会場へは、犬を十分に制御できる方がお連れください。
○集合注射料金３，４００円を持参ください。
○狂犬病予防注射は動物病院でも受けることができるため、日程調整が難しい場合は動物病院で
注射していただきますようお願いいたします。

犬の新規登録について
　新しく犬をお飼いになる場合は登録が必要です。（複数飼いの場合は犬ごとに登録が必要です。）

○犬の登録手数料は３，０００円です。
○集合注射の日もしくは役場住民課で随時受付を行っております。

令和７年度　狂犬病予防集合注射
月　　日 時　　間 実施場所

４月２４日（木）

１０：３０　～　１０：４０ 野迫川村公民館

１１：００　～　１１：１０ 野迫川村山村振興センター前

１１：３０　～　１１：４０ 池津川生活改善センター前

１３：２０　～　１３：３０ 旧檜股小学校前

１３：４５　～　１３：５５ かわらび荘前

１４：０５　～　１４：２０ 大股橋詰

●お問い合わせ先● 　住民課　ＴＥＬ：０７４７–３７–２１０１

令和７年４月の診療予定表は全戸配布にておしらせします。

野迫川村からのお知らせ野迫川村からのお知らせ

令和７年度狂犬病予防集合注射の実施について
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　令和７年度軽自動車税（種別割）は、令和７年4月１日現在の所有者に課税されます。
その為、令和７年4月2日以降に廃車や名義変更または、住所変更等の手続きを行った場合は、
その年度分の軽自動車税（種別割）は手続きを行う前の所有者に課税されますのでご注意くださ
い。
　また、使用できなくなった車両については、廃車及び譲渡等の手続きをしない限り、車両の所
有者に軽自動車税が課税され続けます。車両の異動があった場合は、下記の関係機関で手続きを
行っていただきますようお願いします。
※土曜日・日曜日・祝日は閉庁及び休業日となりますのでご注意ください。
　毎年3月末は、自動車の検査・登録等の各種申請が極度に集中し、窓口が大変混雑します。手
続きはできるだけ早い時期に済まされますようお願いします。

車　　種 手続き先 持参するもの

・原動機付自転車
　（１２５㏄以下のバイク等）
・小型特殊自動車

野迫川村役場　住民課
・印鑑
・ナンバープレート
・標識交付証明書

・軽自動車（三輪及び四輪）
軽自動車検査協会　奈良事務所
ＴＥＬ：０５０–３８１６–１８４５

左記に
お問い合わせ下さい

・軽二輪車
　（１２５㏄を超え

２５０㏄以下のもの）
近畿運輸局奈良運輸支局　登録部門
ＴＥＬ：０５０–５５４０–２０６３

・小型二輪車
　（２５０㏄を超えるもの）
		

●お問い合わせ先● 　住民課　ＴＥＬ：０７４７–３７–２１０１

廃車・名義変更の手続きをお忘れなく！！
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口座振替・クレジットカードでの納付が便利でお得です！
こんなメリットがあります
　〇金融機関等へ行く手間が省けます
　〇保険料の納め忘れがありません
　〇前納（まとめて前払い）・早割（納付期限より1ヶ月早く口座振替）で割引を受けられます

申込方法　・基礎年金番号のわかるもの（年金手帳、納付書等）
　　　　　・通帳及び金融機関届出印　もしくは　クレジットカード
　上記を持参のうえ、年金事務所または役場住民課にて申し出てください。

●お問い合わせ先● 　大和高田年金事務所　ＴＥＬ：０７４５–２２–３５３１

　　　　　　　　　　　　　　　　　住民課　ＴＥＬ：０７４７–３７–２１０１

今年の冬は、寒波の影響で水道管の凍結や破損が多発している
ね。

そうだね。水道管は、気温がマイナス４℃以下になると、凍結
しやすくなるんだ。
でも野迫川の冬は風が強いから、もっと早い段階から注意が必
要だよ。

私にもできそうな、水道管の凍結を防ぐ方法ってあるかなぁ？

あるよっ！！
凍結防止は、水道管の中を空にしておくことが大切なんだ。
そのため、長期間使用しない場合は、水抜き栓で、水道管から
しっかり水抜きしておくことが効果的だよ。
水抜き栓には手動式と電動式があるから、普段から水抜き栓の
場所と水の抜き方を確認しておくといいね！

わかった！ありがとう、やってみるね！

～国民年金保険料を納付書で納めている方へ～

水道管凍結防止のポイント
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地域おこし協力隊インタビュー
第２回

ガソリンスタンドの
藤田さん

１月号よりシリーズでお届けしている
「地域おこし協力隊インタビュー」第２
回は、ガソリンスタンドの藤田さんで
す。昨年９月からオープンした村内唯
一のガソリンスタンド、のせ川サービ
スステーションでお仕事をしています。
そんな藤田さんに色々お話を伺ってみ
ました！

のせ川ＳＳ　NEWS
毎月発行している、のせ川
サービスステーションから
のおしらせです。
営業日カレンダーなども掲
載しているので、ぜひご覧
ください！

お仕事の内容

村に来ての感想

　前職もガソリンスタンド勤務だったんですが、
そこではオイル交換やタイヤ交換、車のコーティ
ングなどの仕事をしていました。整備士さんと一
緒に車検も行うようなところでした。せっかくな
ので、ここでもガソリンスタンドに特化したサー
ビスを始められたらなぁと思っています。車検
は整備士の免許が無いとできないので難しいです
が、車検代行サービスやオイル交換、車のアンダー
コーティングなども含めたコーティングのサービ
ス、そういった資格を必要としないスタンドなら
ではのことをしてみたいです。

　地元は海沿いの、真夏は４０℃にもなるような
所でした。環境が全然違いますが、事前に野迫川
村のことも調べましたし田舎に住みたくて来たの
でホームシックはありません。暑がりなので、涼
しくてありがたいです。初めてしっかり積もった
雪を見たときはすごくテンションが上がりました
が、２年目ともなると雪かきのことを考えてしま
い素直に喜べませんね（笑）
　今は空き家を借りて住んでいて、ご近所のお年
寄りの方々に良くしていただいていますが、村営
住宅に住んでいた
ときも地区のみな
さんにあたたかく
接してもらって、
「来て良かったな。」
と思います。

Q いつから働いて
ますか？

A 令和４年１１月１日
からです。

Q すきなたべものは？

A カレーかラーメン（特に塩ラーメン）で迷います。
おすすめのラーメン屋があれば教えてください。

Q 野迫川村に来ての
感想をどうぞ！

A 村の方々があたたかくて
よかったです。

Q お仕事の内容は？

A ガソリンスタンドで給
油したり、灯油やガス
の配達をしたり、請求
書作成等の事務作業も
します。

Q

お
名
前
は
？

A

藤
田　
真
浩（
フ
ジ
タ　
マ
サ
ヒ
ロ
）で
す
。

Q

お
仕
事
の
目
標
は
な
ん
で
す
か
？

A

ス
タ
ン
ド
の
サ
ー
ビ
ス
を
充
実

さ
せ
た
い
で
す
。

次回は５月号に掲載予定です。
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　近年火災原因として増加が著しいのが、モバイルバッテリーのように、繰り

返し使える充電式電池です。

【電池を捨てる際に適切に処理せず発火】

【暖房機器に暖められ、内部に熱がこもり発火】

【水に落としたことによる発火】

【落下による発火】

【低温化で充電したため発火】

○説明書をしっかり確認し使用方法を守る

○電池をぶつけたり、濡らすなどした場合は、異常がないかしっかり確認

○電池が膨らむなど少しでも異常があれば、使用をやめる

○改造・分解は行わない

○ PSE マークがある（一定の安全が確保されている）ものを使う

村税・保険料納期限村税・保険料納期限

税目・保険料　 納期限日

介護保険料（第10期） ３月２5日（火）

　上記、納期限までに役場窓口や、郵便局・銀行等で納付をお願いします。また、口座振替
の引落しもこの日に行いますので、口座預金の準備をお願いします。

●お問い合わせ先●  　住民課 ＴＥＬ：０７４７－３７－２１０１

住宅における電気火災に注意住宅における電気火災に注意
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X（旧 twitter）

facebook

instagram

村内サービスのお知らせ

▼お買い物バス運行中

コース 運行日 行き先

野川コース 第１、第３火曜日
スーパーセンターオークワ
橋本店

弓手原コース 第２、第４火曜日

※前日までに要予約（先着８名）／料金：無料

※�イオン五條店一時閉店のため、３月より野川コースの行き先

をスーパーセンターオークワ橋本店に変更します。

●お問い合わせ先●

　産業課　ＴＥＬ：０７４７-３７-２１０１

▼配食サービス実施中

　６５歳以上の希望者へ毎月第２・４木曜日に手作りお弁当を

配達しています／料金：１食３００円

●お問い合わせ先●

　社会福祉協議会　ＴＥＬ：０７４７-３７-２９４１

▼福祉有償運送サービス運行中

　病院・施設への送迎の他、買い物や散髪等の日常生活に関す

る目的のために利用できます／要支援・要介護認定者など、利

用対象者に制限があります（詳しくは村社協まで）／料金：初

乗２㎞まで３００円、その後１㎞ごとに２０円ずつ加算

●お問い合わせ先●

　社会福祉協議会　ＴＥＬ：０７４７-３７-２９４１

村の
最新情報はこちらから♪村の
最新情報はこちらから♪
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　１月２３日（金）野迫川小中学校体育館で「令和６年度　学習
発表会」が開催されました。年明けからの雪もひと段落し、落ち
着いた天候の中、多くの保護者・村民の方にご観覧いただきまし
た。去年９月の運動会でおなじみのダンス「青と夏」「野迫川ソー
ラン節」の披露につづけて、舞台上では各学年の発表です。１・
２年のお手伝い名人のチャレンジにはじまり、３・４年の「災害
について教え隊」では報告に加え自作の防災パンフレットが
配布されました。５年は落語「初天神」をお披露目し、６
年の観光ニュースと７年の「竹」大作戦は共に、地域
のみなさんの協力のもと学びを重ねた報告でした。
８年の修学旅行・生徒会活動のスライドはナ
レーションの録音を入れる工夫がされてい
ました。そして、ＰＴＡ有志のバンドや
ダンス、全校音楽など寒さに負けな
い熱気と拍手と声援にあふれた
ハッピーな発表会でした。

村の人口／１月３１日現在　［世帯数］２０２戸　［人口］３１９人（男 １５８人・女 １６１人）
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